

石景山报

区委书记牛青山调研信访工作

本报讯(通讯员翟国鑫)2月14日,区委书记牛青山来到区信访办进行调研,并慰问一线信访工作者。2015年我区受理群众信访同比件次、人次分别下降40%、39%,集体访同比批次、人次分别下降43%、78%,信访代理进一步深化,三级代理体制进一步完善,群众满意度进一步提升。牛青山指出,过去一年,信访办认真践行“六个之家”理念,充分体现了为民排忧解难的典范,转变作风、密切党群干群关系的典范,敢于担当的典范,励精图治的典范,深化改革的典范,争创一流的典范,对密切党群干群关系作出了突出贡献。就进一步做好信访工作,牛青山要求,一是要实行全员代理,完善三级体制;二是要提高部门信访代理的主责意识,积极落实“谁主管谁负责,谁主管谁代理”;三是要提高街道、社区信访代理的能力和水平,进一步加大培训力度。同时要加强信访代理的理论研究,使信访代理与民生家园、官德人品,为民服务更加有效结合。要让信访代理成为我区的光荣旗帜,让为民服务成为党政干部共同的价值追求,让“六个之家”成为我区的“金名片”。区领导李文起、种磊参加调研。

2016年2月18日 星期四

第12期(总第1487期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

产业体系构建 旅游项目引领 品牌活动塑造 旅游环境保障

2015年全区旅游产业亮点频出

本报讯(记者吴赛赛 通讯员王永华)2015年,区旅游委着力在调结构、转方式上下功夫,努力挖掘旅游资源存量,不断扩大旅游经济增量,实现旅游经济持续稳定发展。据市统计部门数据显示,2015年我区旅游综合收入实现48.1亿元,同比增长6.3%。其中旅行社收入7亿元,同比增长78.1%,旅游商业收入28.2亿元,同比增长10%,旅游餐饮收入2.26亿元,同比增长10%。接待人数644万人。

莲石湖景区二期旅游项目建成。区旅游委在莲石湖景区一期旅游项目建设的基础上,整体推进了二期旅游项目。一是通过完善景区内市政功能配套设施,保护景区生态环境,以小项目落地带动片区开发及市场运行;二是加快景观

及配套设施建设。加快建设“时间车站”景观、观荷花港旅游服务配套设施、荷塘童趣旅游服务配套设施、3号服务区改造和景区内公共服务设施等。同时,首钢总公司捐赠火车头,用于莲石湖景区二期旅游项目建设;三是全力整治景区及周边环境。全力治理旅游环境,规范车辆的出入,全面禁止助力车和游商车辆进入,景区内全面禁止烧烤等破坏环境的行为,规范并逐步禁止垂钓等行为。2015年10月31日,在“启航美食列车、共赏莲石美景”活动中,“时间车站”、“荷塘童趣”、“观荷花港”三大旅游项目正式与游人见面。

开通机场巴士石景山专线。经过企业对接、前期调研、站点设置、路线确定、项目审批、签署专线

合作协议等环节,2015年2月10日,机场巴士石景山专线正式开通。截至12月底,机场巴士石景山专线共接待乘客165544人。在全市新开线路中,运营接待情况名列前茅。专线的开通填补了西部专线空白,方便了石景山及京西地区游客往返首都机场,为整个京西地区的商旅人群提供了便利服务,提升完善了区域旅游服务公共体系。同时,专线圆满完成春运、五一、十一等大小长假期间高峰接待任务,无投诉事件发生。

深化四季旅游主题活动。2015年的四季活动以市场化思路为主导,加大资源整合力度,将我区商业企业资源与旅游有机集合,充分发挥品牌带动效应。开展了“冬季乐游石景山 喜气‘羊羊’过

大年”以及春“茶·趣”石景山主题活动,联合区域十余家企业策划20项系列活动。用四季活动推动旅游与商业联动,推进世界旅游城市体验中心运营,带动莲石湖景区旅游项目的开发,充分依托“四季活动”品牌效应,提高莲石湖知名度促进旅游项目的市场化运行。

做好旅游商品扶持。我区推荐作品参加2015第十二届“北京礼物”旅游商品大赛,荣获铜奖1个,优秀奖2个,同时荣获大赛优秀组织奖;组织区内旅游企业参加第四届北京国际旅游商品博览会,我区旅游商品企业首次走进“北京礼物”店,拓宽了我区旅游商品销售渠道;积极为旅游商品企业争取市级扶持资金,申报扶持资金总计约115万元。

我区一般公共预算收入 单月突破10亿元

本报讯(通讯员徐璟颖)2016年1月,我区一般公共预算收入完成106288万元,单月入库首次突破10亿元,完成全年预算504000万元的21.1%,同比增长30.6%,实现了“十三五”时期的良好开局。从产业和行业情况上看,第三产业入库92407万元,同比增长26.5%,占一般公共预算的比重达82.1%,其中金融业入库24430万元,同比增长43.4%;房地产业入库30442万元,同比增长15.5%,成为拉动第三产业收入增长的主力军。

简讯

●2月15日,区领导陈强、肖平到鲁谷社区调研拆违治乱工作。鲁谷社区从下一阶段拟拆除10个大杂院的具体情况、分类实施的步骤、整治时限以及工作设想等几方面进行了汇报,随后区集体经济办、城管执法局、农工商公司等相关部门进行了表态发言,并对大杂院的整治工作进行了研讨。路鹏

●2月17日上午,在区国资委、苹果园街道办事处的统一协调下,城管、公安、环卫、实兴腾飞公司等各单位密切配合,各部门出动人员90余人,集中力量对八大处高科技园区实兴西街18号院的违建启动拆除工作。前期,经过实兴腾飞公司大量细致工作,违建内人员已于2015年底全部清退完毕,整个违建的拆除过程平稳有序。

导读

广角镜·身边事

石图重开馆

一万五千册新书等您来

这个年,北京味道在身边

见7版

秉心圣会盛大踩街 传承民间的“精气神”



图/官庆培 文/吴赛赛

本报讯2月9日大年初二上午,传承了440年的古城村秉心圣会举办了盛大的踩街活动。精彩的花会表演,让人目不暇接:身着演出服的壮汉抬着钱粮筐走了过来;石锁会的玩角儿把石锁舞得上下翻飞;跑驴表演活灵活现;太平鼓队员打着鼓点变换着队列……围观的人们开心地跳着、笑着,到处洋溢着春节的喜气,人人带着幸福的笑容。

秉心圣会是古老的民间文艺活动,如春节踩街、十五灯节,以及各种庙会和行香走会活动。村民们在日常劳作中分享欢乐、强身健体,以劳动者娱其事的方式保持着简单的生活节奏,是古城村人特有的一种精神生活的记录。2007年6月,秉心圣会入选北京市非物质文化遗产,秉心圣会有花会十档,俗称“花十档”,是目前北京花会中恢复最完整的。2009年3月,古城村完成了从农村向现代居民社区的转型,秉心圣会这种古老的民间文化艺术形式得以保护传承,并在新型居民社区发扬光大,丰富了老百姓的精神文化生活,体现了我区对非物质文化遗产的保护。

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

本报地址: 石景山路18号924-926室 邮编: 100043 总编辑: 王铁峰 副总编辑: 苏昊 编辑部负责人: 杜雷 本版责任编辑: 吴赛赛 编辑部电话: 88699818
短信互动: 编辑手机短信发送到 106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话: 88699818-1004 广告部: 51667918